OEF 171101 inkomenselasticiteit 7

Opgave 1. Inkomenselasticiteit 7.

Het verband tussen inkomen en gekozen vervoermiddel is onderzocht. Daaruit blijkt
dat mensen die een woon-werkafstand (enkele reis) moeten overbruggen van 7 tot
10 km per dag, op een heel verschillende manier naar het werk gaan. Er is een sterk
verband tussen inkomen en de mate waarin men op de fiets gaat, bijvoorbeeld.
Onderstaande gegevens laat het verband zien tussen het gemiddelde inkomen en
gekozen vervoersmiddel.

gemiddeld inkomen

dat met de fiets naar
het werk gaat

woon werkverkeer van 7 - 10 km enkele reis
percentage mensen percentage mensen

dat met de scooter
naar het werk gaat

percentage mensen
dat met de auto naar
het werk gaat

€ 20.000 90% 10% 0%
€ 30.000 60% 20% 20%
€ 50.000 10% 10% 80%

1. Geef een economische verklaring voor het feit dat mensen vaker met de auto
gaan naarmate hun inkomen stijgt.

2. Is de fiets volgens bovenstaande tabel een inferieur, een primair of een luxe
goed? Leg uit waarom.

3. Bereken de inkomenselasticiteit van de mate waarin men op de fiets gaat,
uitgaand van inkomensstijging van €30.000 naar €55.000.
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